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Анотація 

Дипломний проєкт на тему «Реконструкція цеху періодичного ремонту 

вагонів з прибудовою виробничих майстерень» виконано за спеціальністю 192 

– Будівництво та цивільна інженерія. 

Метою роботи є розробка проєктної документації для виконання 

реконструкції промислової будівлі шляхом прибудови додаткових виробничих 

приміщень. У ході проєктування були вирішені основні технічні завдання: 

розроблено архітектурно-будівельні рішення для нової прибудови, визначено 

конструктивні рішення з використанням залізобетонних конструкцій, а також 

запропоновано ефективні заходи з організації будівництва. 

У результаті виконання проєкту підготовлено комплект робочих 

креслень, придатних для використання у виробничих умовах. Практична 

значущість роботи полягає в її готовності до впровадження: розроблена 

документація відповідає чинним нормативним вимогам та може бути 

застосована для реконструкції будівлі на реальному об’єкті. 
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Вступ 

 

 

З кінця дев'яностих років ХХ століття по теперішній час велика увага 

стала приділятися індивідуальним і нестандартним рішенням у проектуванні 

промислових об'єктів із застосуванням уніфікованих і індивідуально-

конструктивних конструкцій і із застосуванням сучасних новітніх 

оздоблювальних матеріалів. 

Вагому частку, стосовно нового будівництва, стала займати 

реконструкція існуючих будинків і споруд із їхнім технічним переозброєнням під 

діючі норми. Це дозволяє значно скоротити матеріальні витрати замовника в 

порівнянні з новим будівництвом. Реконструкція може проводитися невеликими 

бригадами із застосуванням не громіздких машин, механізмів і інвентарю й 

виконати роботи з реконструкції в стислий термін найчастіше без зупинки 

технологічного процесу. При реконструкції об'єктів важливу роль відіграють не 

типові рішення, а індивідуальний підхід до кожного об'єкта й прийняття, часом 

неординарних, проектних рішень. 

Реконструкція дозволяє зберегти в первісному виді багато пам'ятників 

культури й архітектури. 
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